

17 8

АВГ 1970

01

г. Томск

Газета № . . .

ТОМСКАЯ ОПЕРЕТТА В КЕРЧИ

После гастролей в Ялте и других городах южного берега Крыма Томский театр оперетты показал несколько спектаклей в городах Евпатории и Саки. Сейчас наши земляки выступают в восточной части Крымского полуострова — в г. Керчи. Томичи открыли свои гастролы спектаклем А. Новикова «Черная береза». Горожане очень тепло встретили этот спектакль, напомнивший им тяжкое время Великой Отечественной войны. Керчане увидели также премьеру спектакля «Цыганская любовь» Ф. Легара. Гастролы театра оперетты продолжаются.

Д. ДМИТРИЕВ.